



## 馬在莊博士的專題演講 - 座無虛席

葉郁寧 (6/25/2019)

馬在莊博士應華聯會之邀，在 6 月 24 日的月會中做專題演講，時事分析，題目為“一個大時代即將來臨，我們應有的認識及準備”。由於我們現在正生活在瞬息萬變的世界中，這個題目對我們來講，非常重要，所以吸引了兩佰多人來參加，是一個非常成功的演講。



馬博士博學多才，學貫中西，素有“活百科全書”之稱，他又是學科學的，凡事都要以非常嚴謹的態度來反覆求證，為了要了解深圳的進步，他親自到那裡去做深入的觀察，為了要了解華為手機的功能，他買了一個華為最先進的手機來親自測試，所以他提出的事實，可信度很高。在他的“前言”之中也說得很清楚，他是以“觀察者”者的高度來看事情，給大家提供資訊，分析事實及將來可能發生的影響，供大家參考，讓大家心裡有所準備。

對於身在美國的中國人，在中美緊張的關係之中，如何自處，他也有很好的建言，他奉勸大家謹言慎行，明哲保身，他舉例說最近一位研究癌症的中國科學家被遣返中國，證明學術成就如此之高的人，也不能倖免。

為了這次演講，馬博士做足了功課，花了很多時間來準備，內容非常豐富，幾乎涵蓋了所有大家所關注的問題，他的演講讓我們受益良多。



馬博士演講的講稿可見華聯會網站，網址如下（也可以下載）：

[https://lagunawoodsvillage.com/clubs/documents/view/2019\\_6\\_24%20Dr.%20Ma%20Speech.pdf?v=1561505655](https://lagunawoodsvillage.com/clubs/documents/view/2019_6_24%20Dr.%20Ma%20Speech.pdf?v=1561505655)：